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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι η πρόληψη και η καταστολή της εγκληματικότητας, καθώς και                  
η εξασφάλιση περιβάλλοντος ασφάλειας για τους πολίτες αποτελούν πρώτιστο μέλημα για           
το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας, γεγονός που 
αποτυπώνεται, σαφώς, στο υλοποιούμενο Πρόγραμμα Αντεγκληματικής Πολιτικής. Βασικές 
προτεραιότητες αποτελούν -μεταξύ άλλων- η καταπολέμηση του οικονομικού εγκλήματος      
και η αντιμετώπιση του σοβαρού και οργανωμένου εγκλήματος, οι οποίες προσδιορίζονται              
σε συγκεκριμένους στόχους και η επίτευξή τους επιδιώκεται μέσω ενός συνεκτικού πλέγματος 
δράσεων τόσο από εξειδικευμένες Υπηρεσίες, όσο και από τις λοιπές κατά τόπους αρμόδιες 
Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας. 

Στην κατεύθυνση αυτή, έχει προβλεφθεί η υλοποίηση συγκεκριμένων δράσεων              
οι οποίες -μεταξύ άλλων- αποσκοπούν στην πλήρη και οριστική αποδόμηση των 
ερευνώμενων εγκληματικών οργανώσεων, την καταπολέμηση του οικονομικού εγκλήματος 
διασυνοριακού χαρακτήρα που στρέφεται κατά των συμφερόντων του ευρύτερου δημόσιου 
τομέα ή της Ευρωπαϊκής Ένωσης και στη βελτίωση της αποτελεσματικότητας των 
αστυνομικών ερευνών στο τομέα του οικονομικού εγκλήματος. Στην εν λόγω προσπάθεια 
συμβάλλει η Υποδιεύθυνση Δίωξης Οικονομικών Εγκλημάτων, η οποία, στο πλαίσιο της 
αποστολής της, έχει διαμορφώσει ειδικό επιχειρησιακό σχεδιασμό και πραγματοποιεί 
στοχευμένες δράσεις, αξιοποιώντας σχετικές πληροφορίες που συλλέγονται, βασιζόμενες σε 
τομείς αρμοδιότητάς της. 

Σχετικά δε με τη διαλαμβανόμενη στην εν θέματι Ερώτηση υπόθεση, που αφορούσε 
σε δύο διαφορετικές εγκληματικές οργανώσεις, τα μέλη των οποίων δραστηριοποιούνταν   
στη διάπραξη κακουργηματικών απατών, σε βάρος του Εθνικού Οργανισμού Παροχής 
Υπηρεσιών Υγείας, μέσω εικονικής συνταγογράφησης φαρμακευτικών σκευασμάτων, 
επισημαίνεται ότι από την ως άνω Υπηρεσία, κατόπιν διενέργειας επιχείρησης ευρείας 
κλίμακας, συνελήφθησαν -17- άτομα, τα οποία οδηγήθηκαν, στο πλαίσιο της αυτόφωρης 
διαδικασίας -μετά της σε βάρος τους σχηματισθείσας δικογραφίας-, στην οικεία εισαγγελική 
Αρχή,  για τις  δικές της,  κατά λόγο αρμοδιότητας, περαιτέρω  ενέργειες. Ωστόσο,  λόγω  της  
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αρχής της μυστικότητας που διέπει τα συγκεκριμένα στάδια της ποινικής διαδικασίας,               
δεν είναι επιτρεπτή η, καθ’ οιονδήποτε τρόπο, γνωστοποίηση, κατά τη διάρκεια και μη 
αυτών, των όποιων συλλεγέντων στοιχείων (άρθρα 31, 241 και 246 του Κώδικα Ποινικής 
Δικονομίας).  

Προς πληρέστερη ενημέρωσή σας, σχετικό τυγχάνει το από 16-09-2024 Δελτίο 
Τύπου του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας (https://www.astynomia.gr/2024/09/16/16-09-
2024-apo-ti-diefthynsi-oikonomikis-astynomias-exarthrothikan-2-diaforetikes-egklimatikes-
organoseis-pou-dieprattan-kakourgimatikes-apates-se-varos-tou-e-o-p-y-y/). 

Τέλος, παρέπεται να λεχθεί ότι οι έρευνες που διενεργούνται προς το σκοπό               
της εξιχνίασης υποθέσεων που σχετίζονται με το οργανωμένο έγκλημα και της    
ανακάλυψης, ταυτοποίησης και σύλληψης των δραστών αυτών, απαιτούν αρκετό χρόνο, 
λόγω του επιτηδευμένου σχεδιασμού της εγκληματικής τους πράξης. Παρέπεται να λεχθεί              
ότι οι εφαρμοζόμενες δράσεις των ως άνω Υπηρεσιών έχουν διαρκή χαρακτήρα,   
αξιολογούνται - επικαιροποιούνται σε τακτική βάση, αναλόγως των υφιστάμενων συνθηκών 
και θα συνεχιστούν συστηματικά και με αμείωτη ένταση, με στόχο τη διασφάλιση της 
νομιμότητας και τη διαμόρφωση του επιδιωκόμενου περιβάλλοντος ασφάλειας. 
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